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ACTA No. SVJE-2023-006 

6ta. SESIÓN VIRTUAL 2023 DE JUNTA ELECTORAL FINANFONDO 2023 

 

Quito, 14 de julio de 2023 

 

ASISTENTES A LA ASAMBLEA:  

 

Miembros 19h00 19h40 

MIRIAM JANETH MELENDEZ NARVAEZ  X X 

CARLOS ARMANDO PATARON GUAIRACAJA X X 

JENNY LUCILA GONZALEZ ABRIL  X X 

MARCO ANTONIO CARLOSAMA CONSTANTE X X 

ALEXIS ALVARO MORALES TITISTAR X X 

VANESA NATALY RIVERA MALDONADO X X 

AGUSTIN HENRY FLORES FLORES X X 

DIANA CAROLINA MORALES CEBALLOS X X 

 

X asistencia  

 

De conformidad con lo previsto en el Reglamento de Elecciones de Representantes del 

Fondo; CONVOCO a la 6ta.  sesión Virtual de Junta Electoral y el cronograma de 

elecciones aprobado, a realizarse el día viernes 14 de julio de 2023, a las 19h00 a través 

de la aplicación ZOOM CLOUD MEETINGS ID de reunión: 897 6434 8746 y Código 

de acceso: 434045, a fin de tratar el siguiente orden del día:  

Ceremonia de Posesión de los Representantes a la Asamblea General de Finanfondo 

 

1.  Bienvenida a cargo de la Sra. Miriam Meléndez Narváez primer vocal principal de 

la Junta Electoral 

2.  Lectura del Acta de proclamación de resultados definitivos por parte del Sr. Carlos 

Pataron – secretario suplente de la Junta Electoral 

3. Toma del Juramento a los Representantes por parte del Crnel Marco Carlosama – 

Presidente de la Junta Electoral 

4. Lectura de los Diplomas que recibirán los Representantes Principales y Suplentes por 

parte de la Sra. Jenny González - Vicepresidenta de la Junta Electoral 

5. Palabras a cargo del Crnl. Marco Manuel Paredes Cuadrado quien obtuvo la mayor 

votación en las elecciones de representantes. 

6. Clausura de la ceremonia por parte del Crnl. Marco Carlosama Presidente de la Junta 

Electoral 

 
El quórum para la instalación de la Junta General Electoral, requerirá la presencia de al menos 

tres de sus miembros, de los cuales presidente y secretario es obligatorio la asistencia, en caso 

de ausencia del presidente presidirá el vicepresidente y caso del secretario se nombrará de los 

asistentes.  

 

Quito D.M., 07 de julio de 2023 

Atentamente, 
 

 

Crnl. Marco A. Carlosama C. 

PRESIDENTE JUNTA ELECTORAL 2023 FINANFONDO FCPC 
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Siendo las 19h00 y existiendo quórum, el señor Presidente agradece por la presencia de los 

miembros de la Junta Electoral y de todos los partícipes que están conectador y dispone que a 

través de Secretaria se de lectura del orden del día, la cual es aprobada por unanimidad. Por 

motivos de trabajo la Sra. Diana Morales no puede actuar como secretaria por lo que es nombrado 

el Sr. Carlos Pataron como secretario. 

 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA  

 

Exposición de Marco Carlosama: Señor secretario por favor se puede tomar lista para verificar 

que exista el quorum. 

 

Exposición de Carlos Pataron: Existe el quorum necesario. 

 

Exposición de Marco Carlosama: Perfecto continuemos con el orden del día 

 

Exposición de Alexis Morales: 

CEREMONIA DE POSESION DE LOS REPRESENTANTES DEL FONDO 

COMPLEMENTARIO PREVISIONAL CERRADO DE CESANTIA DEL 

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y FINANZAS Y SERVICIO NACIONAL DE 

ADUANA DEL ECUADOR – FINANFONDO FCPC 

La Junta General Electoral les da la cordial bienvenida a todos los presentes, continuamos 

con el acto de posesión. 

“Un hombre sabio construirá más oportunidades que las que 

encuentra.” Francis Bacon. 
1. Lectura de la convocatoria a cargo del Sr. Carlos Pataron – secretario 

suplente de la Junta Electoral 
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Exposición de Alexis Morales: 

“El verdadero significado de la vida es plantar árboles bajo cuya 

sombra no esperas sentarte.” Nelson Herdenson. 
2. Bienvenida a cargo de la Sra. Miriam Meléndez Narváez primer vocal 

principal de la Junta Electoral 

 

Exposición de Miriam Meléndez: 

Gracias. Buenas Noches. Coronel Marco Carlosama Presidente de la Junta Electoral, 

Mayor Jose Salgado, Presidente del Consejo de Administración, Ing. Karla Ramirez, 

Gerente de Finanfondo, miembros de la Junta Electoral, Miembros del Consejo de 

Administración, Representantes electos de la Asamblea, colegas y amigos que se 

encuentran presentes:  

 

Tengo el alto honor de darles la bienvenida a esta ceremonia de posesión de los 

Representantes a la Asamblea General de Finanfondo en nombre de la Junta Electoral. 

Gracias por dedicar su valioso tiempo y estar aquí hoy, quiero agradecer a los miembros 

de la Junta Electoral y a todos aquellos que con su dedicación, tiempo y esfuerzo hicieron 

posible que todo el proceso llegue a su feliz término. 

 

Extiendo mi felicitación a los partícipes quienes han sido elegidos para formar parte y 

representarnos en las asambleas con el propósito, el compromiso y la energía de un trabajo 
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mutuo en beneficio de todos quienes formamos parte de este Fondo, así mismo felicitar a 

Finanfondo por sus 43 años de vida institucional.  

 

Sean bienvenidos a esta ceremonia de posesión de los representantes a la asamblea cuyas 

funciones comienzas hoy. Bienvenidos todos muchas gracias. 

 
Exposición de Alexis Morales: 

El futuro pertenece a los que creen en la belleza de sus sueños. 

(Eleanor Roosevelt) 
3. Lectura del Acta de proclamación de resultados definitivos por parte del Sr. 

Carlos Pataron – secretario suplente de la Junta Electoral 

 

Exposición de Carlos Pataron: Da lectura del Acta de Resultados Definitivos 
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Exposición de Alexis Morales: 

Lo que cuenta no es la cantidad de horas que dedicamos al trabajo, 

sino la calidad del trabajo que desempeñamos en esas horas. (Sam 

Ewing) 
4. Toma del Juramento a los Representantes por parte del Crnl. Marco 

Carlosama – Presidente de la Junta Electoral 

 

Exposición de Marco Carlosama:  

 

JURAMENTO A LOS NUEVOS REPRESENTANTES 
Ruego a los partícipes que hoy asumen sus funciones como Representantes que prendan 

sus cámaras, para proceder a tomarles el juramento de rigor. Estimados Representantes, 

el éxito de las actividades y futuro de Finanfondo dependerá, en gran parte, de la 

colaboración que ustedes le sepan prestar, recuerden que ustedes han sido elegidos por 

todos los partícipes quienes les depositamos la confianza, por tal razón, deberán prestar 

toda su responsabilidad, conocimiento, servicio, solidaridad, entusiasmo y trabajo en 

equipo, para llevar adelante la misión de invertir y rentabilizar los valores aportados 

por los partícipes con perspectivas de mediano y largo plazo, minimizando los 

riesgos probables y realizando una adecuada gestión técnica, manteniendo siempre 

un alto nivel de calidad en el servicio y una alta perspectiva humana. Es un privilegio 
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para mí, dar posesión a los Representantes que regirán los destinos de este fondo, durante 

el período 2023 – 2025.  

Señores Representantes, bajo su honor de hombres y mujeres de bien y de buenos 

dirigentes ¿juran o prometen individual y colectivamente servir a este fondo, trabajar por 

el bienestar colectivo y por sus objetivos buscando el éxito y prestigio durante todo el 

período para el cual han sido electos, dedicando el tiempo necesario para el desempeño 

de las funciones que hoy contraen?  

SI JURAMOS.  

Si así lo hiciereis que Dios, la patria y todos los partícipes de Finanfondo os premien y si 

no os lo demanden. 

Quedan Ustedes juramentados como Representantes DEL FONDO 

COMPLEMENTARIO PREVISIONAL CERRADO DE CESANTIA DEL 

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y FINANZAS Y SERVICIO NACIONAL DE 

ADUANA DEL ECUADOR – FINANFONDO FCPC 
 

 

Exposición de Alexis Morales: 

Los fuegos artificiales comienzan hoy. Cada diploma es un fósforo 

encendido y tú la mecha. (Edward Koch) 
5. Lectura de los Diplomas que recibirán los Representantes Principales y 

Suplentes por parte de la Sra. Jenny González - Vicepresidenta de la Junta 

Electoral 

 

 

Exposición de Jenny González 
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Exposición de Alexis Morales: 

“Si la oportunidad no llama, construye una puerta.” Milton Berle. 

6. Palabras a cargo del Crnl. Marco Manuel Paredes Cuadrado quien obtuvo la 

mayor votación en las elecciones de representantes. 

Exposición de Marco Paredes: Permiso mi Coronel Marco Carlosama Presidente de la Junta 

Electoral. 

 

No busques personas con tus mismos gustos sino con tus mismos valores.  

 

Ing. Karla Ramírez Gerenta de Finanfondo, estimados partícipes, es un honor para mi dirigirme 

hacia ustedes compañeros del fondo de cesantía FINANFONDO ya que hoy empieza una nueva 

lucha solamente con el férreo compromiso de cada uno de nosotros y poner nuestro contingente 

y colaboración para trabajar en equipo nos permitirá el crecimiento de nuestro fondo de cesantía, 

precautelando siempre el interés grupal jamás el particular; estoy seguro que si cumplimos cada 

uno de los lineamientos, la misión y visión de nuestro fondo lo sacaremos adelante, tenemos un 

camino arduo por recorrer, una lucha donde ustedes serán los que digan, exijan y pongan los 

lineamientos para sacarlo adelante, les invito a que cuando tengamos nuestra primera asamblea 

llevemos las inquietudes de todos los compañeros para empezar a crear nuestra hoja de ruta con 

el firme compromiso de salir adelante. Muchas gracias a ustedes y estoy seguro que este equipo 

hará grande a Finanfondo. Muchas Gracias 

 

Exposición de Marco Carlosama: Muchas gracias Marco y señores miembros de la Junta 

Electoral de mi parte muchas gracias por la colaboración prestada y por el compromiso 

demostrado durante esta jornada, con esto se da por concluida la ceremonia de posesión de 

representantes del fondo complementario previsional cerrado de cesantía del ministerio de 

economía y finanzas y servicio nacional de aduana del ecuador – finanfondo fcpc. Buenas noches 

a todos y que Dios nos bendiga igualmente a todos. 
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Habiéndose tratado los puntos propuestos de la convocatoria realizada por Presidente de la Junta 

y para constancia de lo aprobado, los señores presidente y secretaria de la Junta Electoral 

suscriben en conjunto el presente compendio de resoluciones, correspondientes a 6ta. SESIÓN 

VIRTUAL 2023 DE JUNTA ELECTORAL FINANFONDO 2023, siendo las 19h40 del día 14 

de julio de 2023 se da por concluida, para lo cual se ratifican en el contenido íntegro de la misma, 

así como también en la votación. 

 

 
 

Crnl. Marco A. Carlosama C. 

PRESIDENTE JUNTA ELECTORAL 2023 

 FINANFONDO FCPC 

 

 
Sra. Diana Carolina Morales Ceballos 

SECRETARIA JUNTA ELECTORAL 2023 

Resolución JGE 6.1.1 

La Junta General Electoral posesiona a los representantes de Finanfondo para el periodo 2023 - 2025 

 

Resolución JGE 6.1.2 

La Junta General Electoral concluye sus funciones sin novedades y entrega a Gerencia todos los 

documentos habilitantes del proceso electoral 

 

Resolución JGE 6.1.3 

La Junta General Electoral remite los certificados (diplomas) de posesión a los 25 representantes 

principales y a los 25 representantes suplentes electos para el periodo 2023 - 2025 
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